

ОТКРЫТАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ МЕЖВУЗОВСКАЯ ОЛИМПИАДА  
ВУЗОВ ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ «ОРМО»

670210

Шифр

ТИТУЛЬНЫЙ ЛИСТ  
заключительного этапа

1.	Предмет	литература												
2.	Вариант	1												
3.	Класс	11Г												
4.	Фамилия	СИНИЦИН												
	Имя	ИВАН												
	Отчество	АЛЕКСЕЕВИЧ												
5.	Дата рождения	2	4			0	7			2	0	0	0	
		Число				Месяц				Год				
6.	Регион (пр: Томская обл., Алтайский край)	Кемеровская область												
7.	Вид муниципального образования (пр: село, город, пгт, деревня)	город												
8.	Населенный пункт (пр: Томск, Кемерово, Асино)	Котовоуменьк												
9.	Полное наименование образовательного учреждения, в котором Вы обучаетесь	МБНОУ „школа №84 им. В.А. Веселова”												

Даю согласие на обработку моих персональных данных и информирование меня посредством sms и e-mail о моих результатах и всех дальнейших мероприятиях, связанных с олимпиадой

Личная подпись Сид

## Открытая региональная межвузовская олимпиада вузов Томской области (ОРМО)

Общий балл	Дата	Ф.И.О. членов жюри	Подписи членов жюри
74 <i>(Семнадцать лет)</i>	14.03.18	Новикова Е. Г. Казаков А. А.	<i>А. К. Б.</i>

1. Михаил Шолохов „Тихий Дон”, „Родина”, Михаил Булгаков „Белая гвардия”  
Александр Блок „Ревенантъ”, А. Чайков „Разномы” 4

2 В. Некрасов, Р. Бирюков, В. Хебников, И. Северин  
Сборники: „Четыре франта”, „Застолье”, „Левиафан”

\* Юрий Сивков: „Рутуристы”, „Циркчики” 4

3. „Война и мир”, „Мастер и Маргарита”, „Тихий Дон”, „Они сражались за Родину” 3

4. Интertextуальное сведение - это такое сведение, которое объединяет два различных произведения с помощью упоминания одного из них в тексте другого. Например, в «Двенадцати стихах о Евгении Онегине» говорит о том, что Онегин читал Трущую Адама Синкевича, а Онегин - произведение Шиллера и Гёте.

5. 1-В

2-2

3-0

4-0

5-0

5

6 A-B

B-A

B-T

F-D

5

7. Я бы напечатал в вечернюю газету стихи, которые пишут исключительно шедевры.   
Также было бы интересно, где кратко, в интервью форме раскрывается биография

8. А. Ахматова (Торекко) русского писателя или поэта. А также были бы интересны, где  
Б. А. Твардовский Александр, Василий Астафьев, Василий Астафьев, где  
Г. Акушин Борис Акушин

8

9. 1. А-В-Б

2. В-Б-А

3. В-А-Б

9

000210

II. Александр Чижевский в приведённом тексте говорит о своём красоты, которая окружает нас в наших городах, и красавицами., Красота есть среди уродства и быть здоровым, не испорченным красавцем говядиной" - уверяет автор. На примере Москвы он рассматривает вопрос о своём красоты и красавицах.

На примере Москвы, которую он критикует, Александр Чижевский говорит о хрупкой нежности красоты. Он упоминает дорогие ему места нашей столицы - Покровский бульвар и привлекающие к нему перекрёски. - и сетует на то, что эта, как величественное культурно-историческое творение в сердце Москвы Экспроприирована незвестными сантехниками". Там сантехники, Чижевский считает, что сейчас забывают наиболее достойные страницы, отдавлены дама, сквер, картины в золотые глиняные руки.

Возвращаясь к Покровскому бульвару, мы замечаем, с чём даётся ей это ассоцирование у Александра Чижевского. В его памяти величественное скрывающееся у Михайловских боров Годунов, сунки из фарфора, "Участок Киль", Достоевской и Толстой, нередко изображённого также приведён в редакции, "Русского вестника". В общем и целом, Это даёт какое-то историческое значение, то есть это величественное и подчеркивает Александра Чижевский.

И, наверное, это величие - сохраняет память в городском пейзаже. И по мимо этого, современная архитектура должна учитывать историческое развитие города.

В конце же стоит обсудить, с помощью каких средств выражательности автор показывает свою точку зрения. Он исследует реторический вопрос: "Теперь отвяжите - как это можно модифицировать?" - что передаёт его чувства. Используются такие выражения как: "Архитектурные проблемы", "географические свободы", "К новой жизни приглашаются".